



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO: **PROCESSO LICITATÓRIO N° 050/2017, PREGÃO N° 28/2017, REGISTRO DE** **PREÇO N° 17/2017**

OBJETO: a aquisição de peças automotivas originais de reposição que serão utilizadas na manutenção e conservação dos veículos leves e semi-pesados, atendendo as requisições das secretarias Municipais.

O Município de São Sebastião do Oeste, Estado de Minas Gerais, através da Pregoeira, Sra Neuza Helena Meireles, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação na data de abertura do edital, conforme abaixo:**

ONDE SE LÊ:

Processo Licitatório: às 09:h00min. do dia 1°/06/2016 e DATA: 1°/04/2016

LEIA-SE:

Processo Licitatório: às 09:h00min. do dia 1°/06/2017 e DATA: 1°/06/2017

Permanecendo inalteradas as demais cláusulas do edital e seus anexos.

São Sebastião do Oeste, 29 de maio de 2017.

Neuza Helena Meireles
Pregoeira